# 印尼头号通缉犯浴室内被毙

媒体评论说,清除努尔丁是反恐行动重大胜利

经过16小时围攻,印度尼西亚警方8日摧毁两处怒怖组织巢穴。印尼电视媒体报 道、印尼头号诡解犯努尔丁·穆军默德·托普在这次反怒行动中毙命。

#### 反恐行动历时 16个小时

印尼警方和反恐部队7日在中爪哇省展开 的一次反恐行动中击毙了东南亚恐怖组织"伊 斯兰团"地区头目努尔丁·穆罕默德·托普,历 时16个小时。

据报道, 当地时间7日下午4时起, 印尼警方 和反恐部队包围了位于中爪哇省淡满光地区贝 吉村一所被怀疑为恐怖分子活动地点的房屋。 在8日上午的交火中,努尔丁被警方击毙。

从7日晚开始,印尼多家电视台实况转播 了印尼警方和反恐部队开展的这次反恐行

·名警官说,警察打死3个人,其中一人死 在浴室内。电视报道说,死在浴室中的正是努 尔丁。警察将一具尸体放在一个棕色木制棺 材内,把其余两具尸体放在裹尸袋里。

## 挫败袭击总统官邸阴谋

在疑为努尔丁藏身处遭摧毁同时,靠近首 都雅加达,位于勿加泗的一个恐怖分子窝点也 遭清除。警察在勿加泗击毙两名恐怖嫌疑人, 缴获爆炸物和一辆用于装载炸弹的汽车。有5 名恐怖嫌疑人被捕。

印尼警察总长班邦·亨达索·达努里说,这 两名嫌疑人准备实施恐怖袭击,从他们藏身处 搜出的爆炸物够制造一个100公斤重的炸弹。 他说:"他们准备两周后对特殊目标实施自杀

# 印尼头号通缉犯努尔丁

现年40岁 的努尔丁是上 月印尼两家豪 华酒店遭自杀 式炸弹袭击事 件的主要嫌疑 人。此外,警 方认为,2003 年雅加达万豪 酒店遭袭 2004年澳大利 亚使馆遭袭和 2005年巴厘岛 爆炸事件的幕 后主使都是努 尔丁。



式炸弹袭击。"

达努里拒绝透露他所说的"特殊目标"是 什么,但是印尼一家网站援引不愿公开姓名的 警方人士的话说,达努里指的是离这个恐怖窝 点只有大约5公里的总统官邸。

据新华社特稿

#### ─ 反恐链接 -

# 塔利班首领打点滴时被炸死 俩手下为接班火并一死一伤

据新华社电 巴基斯坦内政部长拉赫曼 马利克8日说,安全部门获得情报,巴境内塔 利班武装在其头目贝图拉·马哈苏德身亡后, 举行推选新首领会议时发生火并,两个派系 首领哈基姆拉·马哈苏德和瓦利·拉赫曼中的 人在冲突中身亡。塔利班武装人员7日 说,他们的头目贝图拉·马哈苏德遭空袭身亡

美联社和《纽约时报》8日援引见证者和贝 图拉·马哈苏德两名亲信的话报道,空袭发生在 当地时间5日凌晨1时,贝图拉,马哈苏德当时 正在南瓦济里斯坦一个村庄内他的岳父家中接 受静脉注射以治疗肾病。

《纽约时报》报道,贝图拉·马哈苏德岳父的 兄弟是一名医生,负责为他实施治疗,他的第二 个妻子在旁照料。

巴政府官员说,他们8日接到报告,塔利 班发言人哈基姆拉·马哈苏德和另一武装派 别头目瓦利·拉赫曼两人在讨论谁将继任新 首领的会议上起了争执,随后发生交火,哈 基姆拉·马哈苏德在冲突中身亡,拉赫曼也 受了伤。

哈基姆拉,马哈苏德据称是贝图拉,马哈苏 德的堂弟,负责巴境内的自杀式炸弹袭击。

### 美国肥胖囚犯"肉褶"藏枪

躲过多次搜查,后来主动坦白

据新华社电 美国得克萨斯州一名肥 胖囚犯在狱中用身上松弛"肉褶"藏匿起一 把手枪,竟躲过多次搜查。警方以在狱中 私藏枪支罪名将他起诉。

美联社8日报道,藏枪囚犯乔治·韦拉 现年25岁,体重达227公斤。他因出售非 法光盘遭起诉后入狱。

警方实施逮捕及在市级监狱曾对韦拉 搜身。他后来被转到哈里斯县监狱也曾遭 警方搜身,监狱当局一开始也未能发现藏 在他身体肉褶下一把空膛的9毫米口径半 自动手枪。韦拉承认,自己在监狱一次沐 浴休息时藏枪干身。他后来主动向一名狱 警坦白自己藏枪秘密。

## ─ 全球扫描 ├

#### 巴基斯坦前外长在家中遇害

现年83岁的巴基斯坦前外交部长尼 亚兹·A·奈克的尸体8日在首都伊斯兰堡 家中被警方发现。警方说, 奈克单身独居, 尸体已经腐烂,死亡时间超过3天。尸检 发现, 奈克曾遭尖锐重物打击; 脖子上伤痕 显示他死前受到折磨;他的4根肋骨和下 颌断裂,肺部也受损。奈克1982年至1986 年任外交部长

# 伊朗审判英法使馆雇员

一批伊朗总统选举骚乱事件的被告8 日在伊朗革命法院出庭受审。一名法国人 和两名英法使馆的伊朗雇员承认卷入骚 乱,而且使馆也牵涉其中。 均据新华社电







河南电视台携手鑫银盛投资担保重磅推出

票据贴现(质押)

诉讼财产保全担保

工程履约担保

个人理财年受益18%

购车按揭担保

报名时间:2009年7月20日开始接受报名 报名电话: 0371-69523617

26楼2606室

Http:www.xysig.com

2009年度稳健运营投资担保机构 最佳诚信投资担保机构 市民最值得信赖的投资担保机构等 · 河南嘉信投资担保有限公司

嘉信理财 款款精彩 年收益 总有一款适合您! 理财热线: 60135808

www.xysig.cn

嘉信担保贷款 一天放款 中小企业专项贷款 现房抵押贷款 贷款热线: 60135802/03

地址:郑州市黄河路129号天一大厦B座901室 网址:WWW.JXBANKS.COM 郑州西区:0371-67973211 上街分公司:0371-68917711/22/66

金门饼家真情不改 品质不变

金】7拼家真/今年6月1日施行了《中华人民共和国食品安全法》,郑州的烘焙行业也经过了几次洗牌,但是,金门饼家月饼却总是能在郑州月饼市场"独领风骚又一秋"。它独特的口感,优良的品质,不仅为它赢得了许多行业大奖,更赢得了良好的口碎和消费者的青睐。金门月饼作为郑州月饼行业的佼佼者有什么称谁,金门饼家的总经理郑全根说,金门饼家月好唯"用心"而已——坚持选料上乘,精工细作,用心做好每一块月饼,真心者虑顾客的感受,于细微之处斟酌再三,才把最好的奉献给消费者!

金门饼家于上世纪90年代进入郑州,下迅速成为郑州烘焙市场上一块金字招牌。其代的品质、精湛的做工、卓越的口感不仅为金门家,为河南烘焙行业赢得了许多全国性的行业

订购电话:0371-65831036 65831009

中国专业祛痘连锁机构

免费试做,一次见效 签约包治,无效退款